Comment sont apparus les nuages (multi lectures. p 28/29)

1. Complète avec les verbes qui manquent.

Dans les temps très, très anciens, la Terre ________________ chaude.
La neige n’________________ pas. Il n’y __________________ pas de

Brouillard. Les bêtes __________________ comme les hommes.
2. Coche les bonnes réponses.
[image: image1.jpg]e LJans les gmps tres anciens, aucun nuage ne traversail jamais fe ctel.

Qui a bien pu les faire apparaitre un jour ?

Comment sont
apparus les nuages

1 Dans les temps tres, trés anciens, la terre était

chaude. La neige nexistait pas ; pas plus que la glace ;

il wy avait pas de brouillard, ni de nuages
FEn ces temps-la, oit les bétes parlaient comme
5 les hommes, il arriva quune ourse atirapa
z un pecheur imprudent et Fapporta a ses petits.
« Voici de quoi vous mettre sous la dent, leur dit-elle
mais ne le mangez pas tout de suite tout entier

qui sait quand je trouverai autre chose ! »

Elle déposa le pecheur aupres de ses petits pour

quiils le surveillent et elle-méme s'en alla coucher.

Le pecheur se voyait déja mort et gisait* les yeux
clos. [...] Un instant apres, les oursons sortirent
pour aller chercher du bois et le pecheur se dit : Voici
le moment propice® ! 11 se redressa tout doucement,

saisit un bout de bais et Uabattit sur la téte de Pourse.

Le coup metait pas mortel mais il endormit Fanimal

pour un bon moment.
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Cette histoire est un conte :

· Africain.
· Esquimau.
· Indien.
Elle explique comment :

· Ont disparu les nuages.

· Est apparue la neige.

· Sont apparus les nuages.

3. Numérote de 1 à 11 les étapes de l’histoire dans le bon ordre.
__  L’ourse boit la rivière.
__  L’ourse va se coucher.

__  La vapeur forme les nuages.

__  L’ourse attrape un pêcheur.

__  Le pêcheur assomme l’ourse.

__  Le pêcheur se sauve en courant.

__  Le ventre de l’ourse éclate.

__  L’ourse poursuit le pêcheur dans le bois.

__  Le pêcheur frappe la terre de son bâton, l’eau jaillit.

__  L’ourse apporte le pêcheur à ses petits.

__  De la vapeur s’échappe du ventre de l’ourse.
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